

ROMÂNIA
JUDEȚUL GALAȚI
COMUNA TUDOR VLADIMIRSECU

AVIZAT,
INSPEECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
“GENERAL EREMIA GRIGORESCU” AL JUDEȚULUI GALAȚI

P. INSPECTOR ȘEF,
(Î) PRIM ADJUNCT AL INSPECTORULUI ȘEF
Colonel

RACoviȚĂ – MIC Fănel – Cătălin



APROBAT,
PREȘEDINTELE COMITETULUI LOCAL
PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
PRIMAR,
GHEORGHE CÔSTEL



PLANUL DE PREGĂTIRE ÎN DOMENIUL
SITUAȚIILOR DE URGENȚĂ
PENTRU ANUL 2024

COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„GENERAL EREMIA GRIGORESCU” AL JUDEȚULUI GALAȚI

NESECRET
Exemplar nr.
Nr. 4100627
Galați, 19.02.2024



Către,
PRIMĂRIA COMUNEI TUDOR VLADIMIRESCU
- DOMNULUI PRIMAR Costel GHEORGHE -

În urma verificării „Planului de pregătire în domeniul situațiilor de urgență în anul 2024, la nivelul Primăriei comunei Tudor Vladimirescu”, înaintat spre avizare de instituția dumneavoastră prin adresa nr. 1675 din 13.02.2024, vă aducem la cunoștință că acesta a fost avizat. Pentru ridicarea documentului, solicităm prezența unui delegat din cadrul Primăriei comunei Tudor Vladimirescu, într-una din zilele de luni - vineri, în intervalul orar 08⁰⁰ - 16⁰⁰, la sediul II al Inspectoratului situat în Galați, str. Eroilor, nr. 20 bis.

Cu deosebită stimă,

P.INSPECTOR ȘEF
Î. PRIM-ADJUNCT AL INSPECTORULUI ȘEF
COLONEL
RACoviȚĂ-MIC FĂNEL-CĂTĂLIN

SPIRC/SV

Telefôn: 0236 460 441, 460 142 / Fax: 0236 460 645
Mun. GALATI, str. MIHAI BRAVU, nr. 36
GALATI

ROMÂNIA
JUDEȚUL GALAȚI
COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU
Nr. 1675 /13.02.2024



**CĂTRE,
INSPECTORATUL PENTRU SITUATII DE URGENȚĂ
« G –ral EREMIA GRIGORESCU » AL JUDEȚULUI GALAȚI**

Ca urmare a Ordinului nr.43/22.01.2024, vă transmitem *Planul de pregatire în domeniul situațiilor de urgență în anul 2024*, în vederea analizării și avizării acestuia.

Cu respect,

PRIMAR
Gheorghe Costel



Întocmit,
Șef S.V.S.U.
Smadu Oana

CUPRINS

I.	Baza legală	Pag. 3
II.	Obiectivele pregătirii în domeniul situațiilor de urgență: <ul style="list-style-type: none"> • Obiective generale • Obiective specifice 	Pag. 4
III.	Organizarea pregătirii în domeniul situațiilor de urgență <ol style="list-style-type: none"> 1. Pregătirea reprezentanților instituțiilor prefectului și a personalului cu funcții de conducere din administrația publică locală. 2. Pregătirea membrilor comitetelor județene și locale pentru situații de urgență, a personalului centrelor operative și celulelor de urgență, a inspectorilor de protecție civilă, a cadrelor tehnice cu atribuții în domeniul apărării împotriva incendiilor, a personalului de specialitate cu atribuții în domeniile apărării împotriva incendiilor și protecției civile, precum și a personalului serviciilor publice voluntare și serviciilor private pentru situații de urgență. 3. Pregătirea salariaților. 4. Pregătirea în unități și instituții de învățământ. 5. Pregătirea populației neîncadrate în muncă. 	Pag. 6
IV.	Planificarea pregătirii pe niveluri de competență, structuri funcționale și categorii de personal	Pag.11
V.	Documente de evidență <ol style="list-style-type: none"> V.1. Evidența participării la activități de pregătire- Anexa nr. 2 <ol style="list-style-type: none"> 1. Organizate la Centru Național de Perfecționare a Pregătirii pentru Managementul Situațiilor de Urgență – Ciolpani 1. Organizate la Centrul Zonal de Pregătire de Protecție Civilă Bacău V.2. Evidența furnizorilor autorizați potrivit legii, care organizează programe de formare profesională în ocupații din domeniul reglementat de IGSU – Anexa nr. 3 	Pag. 11
VI.	Planificarea pregătirii în domeniul situațiilor de urgență prin antrenamente, exerciții și concursuri de specialitate – Anexa nr. 1	Pag. 11
VII.	Temele obligatorii privind pregătirea serviciilor publice voluntare și serviciilor private pentru situații de urgență – Anexa nr.5	Pag. 11
VIII.	Evidența și evaluarea pregătirii	Pag. 12
IX.	Asigurarea logistică și financiară	Pag. 14
X.	Anexe	Pag..16

BAZA LEGALĂ

În anul 2024, planificarea, organizarea și desfășurarea pregătirii personalului în domeniul situațiilor de urgență a reprezentanților instituțiilor prefectului și a personalului cu funcții de conducere și atribuții în domeniul situațiilor de urgență din administrația publică locală, servicii descentralizate și desconcentrate, precum și din unitățile de învățământ, se execută în conformitate cu prevederile prezentului plan, având la bază următoarele acte normative:

- **Legea nr. 481/2004** privind protecția civilă, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- **Legea nr. 307/2006** privind apărarea împotriva incendiilor, cu modificările și completările ulterioare;
- **Legea educației naționale nr. 1/2011** cu modificările și completările ulterioare;
- **Legea nr. 446/2006** privind pregătirea populației pentru apărare;
- **O.M.A.I. nr. 75/2019** pentru aprobarea Criteriilor de performanță privind constituirea, încadrarea și dotarea serviciilor voluntare și a serviciilor private pentru situații de urgență;
- **Ordinul I.G.S.U. nr. 4001/IG din 03.01.2024** privind pregătirea în domeniul situațiilor de urgență a reprezentanților instituțiilor prefectului și a personalului cu funcții de conducere și atribuții în domeniul situațiilor de urgență din administrația publică locală, servicii descentralizate și desconcentrate în anul 2023;
 - **Ordinul I.G.S.U. nr. 2/IG din 04.01.2019** pentru aprobarea structurii cadru a Planului de pregătire în domeniul situațiilor de urgență;
 - **Protocolul privind pregătirea în domeniul situațiilor de urgență a copiilor, elevilor și studenților din învățământul național preuniversitar și superior, încheiat între Ministerul Afacerilor Interne și Ministerul Educației Naționale nr.62.170/9.647 din 08.07.2013;**

Capitolul II

OBIECTIVELE PREGĂTIRII ÎN DOMENIUL SITUAȚIILOR DE URGENȚĂ

Obiectivul fundamental îl constituie realizarea capacității de răspuns, necesară și adecvată pentru asigurarea prevenirii populației în cazul producerii atacurilor executate de un eventual agresor terestru, aerian, precum și în cazul iminentei producerii unor dezastre naturale sau tehnologice, să asigure protecție populației în caz de dezastre și/sau conflict armat, să participe la planificarea, pregătirea, organizarea și conducerea eficientă a acțiunilor de intervenție pentru înlăturarea efectelor acestora.

În vederea îndeplinirii acestui obiectiv fundamental se urmărește realizarea următoarelor obiective:

- identificarea, monitorizarea și gestionarea tipurilor de riscuri generatoare de dezastre naturale și tehnologice existente pe teritoriul județului;

- informarea și pregătirea preventivă a populației cu privire la pericolele la care este expusă, măsurile de autoprotecție ce trebuie îndeplinite, mijloacele de protecție puse la dispoziție, obligațiile ce îi revin și modul de acțiune pe timpul situației de urgență;

- organizarea și asigurarea stării de operativitate și capacității de intervenție optime a serviciilor pentru situații de urgență și a celorlalte organisme specializate, cu atribuții în domeniu;

- înștiințarea oportună a autorităților administrației publice locale despre evoluția spre dezastru a factorilor de risc naturali sau tehnologici, cât și în cazul apariției pericolului iminent al acțiunilor militare și alarmarea populației în cazul producerii acestora precum și în situațiile de urgență;

- protecția populației, bunurilor materiale, valorilor culturale și arhivistice precum și a mediului împotriva efectelor dezastrelor și ale conflictelor armate;

- realizarea preventivă a măsurilor de protecție civilă prin evacuare, adăpostire, asanare pirotehnică, asistență sanitară și decontaminare;

- pregătirea pentru protecție civilă a personalului de conducere din administrația publică centrală și locală, a unităților și formațiunilor, a salariaților, elevilor, studenților și a populației neîncadrate în muncă;

- planificarea, organizarea și pregătirea acțiunilor de intervenție pentru înlăturarea urmărilor dezastrelor și/sau acțiunilor militare.

În pregătirea în domeniul situațiilor de urgență pentru anul 2024 se va urmări ca la toate nivelele, să se pună accent pe organizarea desfășurării practice a activităților și inițierea participanților în aplicarea corectă și în scurt timp a măsurilor de protecție, în raport cu responsabilitățile asociate funcției pe care o încadrează personalul supus pregătirii și în concordanță cu tipurile de risc existente pe plan local.

Măsurile organizatorice și pregătirea au un caracter permanent și se intensifică la instituirea stărilor excepționale și la declararea mobilizării sau pe timp de război.

Răspunderea pentru buna desfășurare a pregătirii în domeniul situațiilor de urgență la localități, instituții publice și operatorilor economici revine conducătorilor acestora (primari, respectiv directori) care iau toate măsurile necesare în acest sens.

Capitolul III

ORGANIZAREA PREGĂTIRII ÎN DOMENIUL SITUAȚIILOR DE URGENȚĂ

Scopul pregătirii în domeniul situațiilor de urgență - cunoașterea și însușirea modului de acțiune în vederea asigurării protecției cetățenilor și bunurilor materiale, precum și a limitării și înlăturării urmărilor în cazul producerii unor situații de urgență.

Pregătirea este structurată în funcție de categoriile de personal și domeniul de responsabilitate astfel:

- pregătirea reprezentanților instituțiilor prefectului și a personalului cu funcții de conducere din administrația publică locală.

- pregătirea membrilor comitetelor județene al municipiului București și locale pentru situații de urgență, a personalului centrelor operative și celulelor de urgență, a inspectorilor de protecție civilă, a cadrelor tehnice cu atribuții în domeniul apărării împotriva incendiilor, a personalului de specialitate cu atribuții în domeniile apărării împotriva incendiilor și protecției civile, precum și a personalului serviciilor publice voluntare și serviciilor private pentru situații de urgență.

- pregătirea salariaților.

- pregătirea în unități și instituții de învățământ.

- pregătirea populației neîncadrată în muncă.

Anul de pregătire va începe la 01.03.2024 și se va încheia la 29.11.2024 , fiind precedat de activități menite să asigure condiții pentru începerea acestuia, astfel:

CLSU de la comune:

• Întocmește și înaintează spre avizare la Inspectoratul pentru Situații de Urgență „General Eremia Grigorescu“ al județului Galați, Planul de pregătire în domeniul situațiilor de urgență în anul 2024. După avizare de către inspectorul șef, planul va fi supus aprobării, prin dispoziția președintelui CLSU.

• Întocmește și înaintează spre avizare la Inspectoratul pentru Situații de Urgență „General Eremia Grigorescu“ al județului Galați, până la data de 29.02.2024, Planul de activități în domeniul situațiilor de urgență în anul 2024;

- Întocmește și înaintează spre avizare la Inspectoratul pentru Situații de Urgență „General Eremia Grigorescu” al județului Galați, până la data de 29.11.2024, reorganizarea privind constituirea, încadrarea și dotarea serviciului voluntar
- Elaborează până la data de 14.04.2024, Dispoziția președintelui comitetului local pentru situații de urgență, privind pregătirea în domeniul situațiilor de urgență în anul 2024 .
- Înaintează structurilor din zona de responsabilitate, până la data de 30.04.2024, Planul de pregătire în domeniul situațiilor de urgență în anul 2024, avizat și aprobat prin Dispoziția președintelui comitetului local pentru situații de urgență, privind pregătirea în domeniul situațiilor de urgență în anul 2024. Responsabilitatea difuzării în raza de competență revine comitetului local pentru situații de urgență.
- Transmite structurilor din zona de responsabilitate, până la data de 30.03.2024, a precizărilor privind modul de elaborare a documentelor de planificare, organizare, desfășurare și evidență, precum și sprijinirea acestora prin personalul de specialitate la desfășurarea activităților de pregătire;
- Asigură stabilirea și integrarea măsurilor de protecție civilă în planul și programul de dezvoltare economico-socială ce se elaborează la nivel local.
- Elaborează planul anual și de perspectivă pentru asigurarea resurselor umane, materiale și financiare destinate prevenirii și gestionării situațiilor de urgență.
- Asigură conform legii, resursele financiare și materiale necesare desfășurării activităților de pregătire; Verifică, actualizarea și completarea organizării SVSU.
- Sprijină și îndrumă, prin personalul de specialitate, desfășurarea activităților de pregătire la nivelul localității.
- Organizează și conduc activitățile de pregătire din zona de responsabilitate.

III.1. Pregătirea reprezentanților și a personalului cu funcții de conducere din administrația publică locală

Personalului de conducere din cadrul administrației publice locale cu atribuții în managementul situațiilor de urgență, execută pregătirea pentru dezvoltarea cunoștințelor și

deprinderilor de organizare și conducere a aplicării măsurilor de protecție prevăzute în documentele operative, în mod deosebit în situații de dezastre, precum și pentru încheierea acțiunilor tuturor forțelor care intervin în astfel de situații.

Pregătirea sa va executa prin următoarele forme:

- **cursuri de pregătire** care se desfășoară cu o durată de 5 zile, cu scoaterea din producție, la Centrului Național de Perfecționare a Pregătirii pentru Managementul Situațiilor de Urgență, Centrul Zonal de Pregătire Bacău și de către Inspectoratul pentru Situații de Urgență „General Eremia Grigorescu” al județului Galați, conform precizărilor din capitolul V.

- **1 instructaj de pregătire**, cu durata de 4 ore organizat și condus de Inspectoratul pentru Situații de Urgență „General Eremia Grigorescu” al județului Galați, la care participă președinții comitetelor locale pentru situații de urgență (primarii localităților), pe zone de pregătire, conform planificării cuprinsă în **anexa nr. 1**;

- **participarea la aplicațiile și exercițiile** planificate conform prezentului plan, în vederea rezolvării situațiilor și sarcinilor trasate de organizatorii și conducătorii acestor activități sau ca invitați;

- **studiu individual** care se va desfășura la locul de muncă, pe baza unei tematici proprii .

III.2. Pregătirea membrilor Comitetului local

pentru situații de urgență, a personalului Centrelui operativ, a inspectorilor de protecție civilă, a cadrelor tehnice cu atribuții în domeniul apărării împotriva incendiilor, a personalului de specialitate cu atribuții în domeniile apărării împotriva incendiilor și protecției civile, precum și a personalului serviciilor publice voluntare și serviciilor private pentru situații de urgență.

Execută pregătirea pentru creșterea competenței în organizarea și conducerea activităților din domeniul situațiilor de urgență privind realizarea capacității operative, pregătirea și conducerea acțiunilor de intervenție pentru limitarea și înlăturarea urmărilor unor situații de urgență, cât și pentru dezvoltarea pregătirii metodice privind organizarea și desfășurarea procesului de pregătire a populației, salariaților, elevilor, serviciilor de urgență și a tuturor forțelor care intervin în situații de dezastre .

Pregătirea personalului menționat la punctul nr. 2 se realizează după cum urmează:

a) prin programe de formare profesională a adulților organizate de furnizori autorizați în condițiile prevăzute de *O.G. nr.129/2000, republicată, privind formarea profesională a adulților, cu modificările și completările ulterioare*, pe baza standardelor ocupaționale elaborate și aprobate potrivit legii pentru ocupațiile din domeniul reglementat de Inspectoratul General pentru Situații de Urgență ;

b) prin convocări, instructaje, antrenamente de specialitate, exerciții practice și concursuri profesionale organizate de comitetele pentru situații de urgență, de Inspectoratul pentru Situații de Urgență „General Eremia Grigorescu” al județului Galați sau de instituțiile/operatorii economici la care sunt constituite structurile respective.

Structura pregătirii este prezentată în tabelele de la capitolele IV și VI .

Exercițiile se vor desfășura punându-se accent pe protecția și intervenția pe tipuri de risc.

Studiu individual se va desfășura la locul de muncă, pe baza unei tematici proprii, mai puțin pentru pregătirea serviciilor publice voluntare și serviciilor private pentru situații de urgență care va cuprinde și temele obligatorii elaborate de Inspectoratul pentru Situații de Urgență „General Eremia Grigorescu” al Județului Galați prin Inspecția de prevenire, conform precizărilor din capitolul VI.

III.3. Pregătirea salariaților

Execută pregătirea pentru cunoașterea prevederilor legale, a obligațiilor ce le revin pentru realizarea măsurilor de protecție civilă, cunoașterea semnalelor de înștiințare și a modului de comportare la introducerea lor. Se va pune accent pe folosirea mijloacelor de protecție individuală, cunoașterea punctelor de adăpostire existente, a modului de amenajare a adăposturilor familiale, a modului de comportare pe timpul ocupării lor, de acordare a primului ajutor sanitar și autoajutorul în diverse situații și cunoașterea regulilor de comportare la dezastre.

Pregătirea salariaților din instituțiile publice și operatorii economici se realizează prin instructaje și antrenamente de avertizare, alarmare, evacuare, adăpostire și prim ajutor, în funcție de tipurile de risc la care sunt expuși. Categoriile de instructaje, principiile, modalitățile, cerințele și condițiile organizării activității de instruire sunt stabilite prin Ordinul ministrului administrației și internelor nr.712/2005, modificat și completat prin Ordinul ministrului administrației și internelor nr.786/2005.

Toți conducătorii instituțiilor publice și operatorilor economici vor executa, cu întreg personalul, un antrenament, anual, cu durata de 30 minute – 1 oră, în funcție de riscurile la care sunt expuși. Antrenamentele pot fi de avertizare, alarmare, evacuare, adăpostire, prim ajutor și alte teme stabilite de conducătorii instituțiilor publice și operatorilor economici.

III.4. Pregătirea în unități și instituții de învățământ

Pregătirea în unități și instituții de învățământ cuprinde:

- instruirea conducătorilor/directorilor/cadrelor didactice desemnate să efectueze pregătirea în domeniu – se realizează anual conform planificării, de către Inspectoratul pentru Situații de Urgență „General Eremia Grigorescu” al județului Galați și alte structuri subordonate Inspectoratului General pentru Situații de Urgență;

- pregătirea **preșcolarilor și elevilor** - se organizează și se desfășoară conform programelor școlare și planurilor activităților extrașcolare, precum și conform planificărilor anuale a antrenamentelor practice de simulare a situațiilor de protecție civilă, întocmite pe baza prevederilor protocolului încheiat între Ministerul Afacerilor Interne și Ministerul Educației Naționale.

Pregătirea preșcolarilor și elevilor se desfășoară prin parcurgerea temelor instructiv-educative și a activităților practic-aplicative incluse în cadrul programelor școlare și planurilor activităților extrașcolare, în funcție de particularitățile de vârstă specifice nivelurilor de învățământ.

Comunitățile de preșcolari și elevi se instruiesc și prin participarea la exercițiile și activitățile practice organizate și conduse de Inspectoratul pentru Situații de Urgență „General Eremia Grigorescu” al Județului Galați.

Fiecare unitate/instituție de învățământ desfășoară semestrial cel puțin două antrenamente practice privind modul de comportare și acțiune în cazul producerii unei situații de protecție civilă (cutremur, incendiu în interiorul sau exteriorul clădirii, inundație, explozie, accident chimic în vecinătate etc.), în funcție de factorii de risc existenți.

Planificarea anuală a antrenamentelor practice de simulare a situațiilor de protecție civilă se va întocmi de fiecare unitate/instituție de învățământ și se va centraliza la Inspectoratul Școlar Județean Galați. Fiecare unitate/instituție de învățământ va desfășura analize privind modul de organizare și desfășurare a pregătirii în domeniul situațiilor de urgență, iar concluziile acestora vor fi înaintate Inspectoratului Școlar Județean Galați pentru a fi cuprinse în analizele semestriale organizate de acesta.

III.5. Pregătirea populației neîncadrată în muncă

Populația se instruește prin participarea la exercițiile de alarmare publică, aplicațiile și exercițiile de specialitate, prin intermediul mass-media și prin acțiunile derulate de organizațiile neguvernamentale, potrivit specificului acestora.

Societățile de radio și televiziune precum și presa scrisă sunt obligate să asigure prezentarea în emisiunile, respectiv în știrile și reportajele acestora a riscurilor potențiale, a măsurilor preventive și a modului de acțiune și comportare a populației pe timpul situațiilor de urgență.

Capitolul IV

PLANIFICAREA PREGĂTIRII PE NIVELURI DE COMPETENȚĂ, STRUCTURI FUNCȚIONALE ȘI CATEGORII DE PERSONAL ORGANIZATE – conform anexei nr. 1

Capitolul V

DOCUMENTE DE EVIDENȚĂ

V.1. Evidența participării la activități de pregătire conform anexei nr. 2

V.2. Evidența furnizorilor autorizați potrivit legii, care organizează programe de formare profesională în ocupații din domeniul reglementat de IGSU – conform anexei nr. 5

Capitolul VI

PLANIFICAREA PREGĂTIRII ÎN DOMENIUL SITUAȚIILOR DE URGENȚĂ PRIN ANTRENAMENTE, EXERCITII ȘI CONCURSURI DE SPECIALITATE – conform anexei nr. 3

Capitolul VII

TEMELE ORIENTATIVE PRIVIND PREGĂTIREA SERVICIILOR VOLUNTARE ȘI PRIVATE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ – conform anexei nr. 4

Capitolul VIII

EVIDENȚA ȘI EVALUAREA PREGĂȚIRII

Evidența participării și a rezultatelor obținute se ține la nivelul fiecărei entități la nivelul căreia s-a organizat pregătirea, de către personalul desemnat să gestioneze documentația necesară (comitetele pentru situații de urgență, operatorii economici, servicii de urgență, centrele operative).

Situația centralizatoare cu participarea la pregătire a personalului propriu și pe care îl coordonează se înaintează numeric, anual, la Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Erechia Grigorescu" al Județului Galați pe categorii de personal și domenii de competență conform anexei nr. 2. Fiecare eșalon care organizează pregătirea, pentru structurile din competența nemijlocită, prevede prin planul de pregătire termenele la care vor primi situațiile.

Evaluarea programelor de pregătire se realizează permanent prin analiza modului de organizare și desfășurare a activităților și a rezultatelor obținute de către eșaloanele care organizează pregătirea sau pe timpul inspecțiilor și controalelor. Evaluarea pregătirii în domeniul situațiilor de urgență se analizează de către fiecare eșalon în parte, sub formă de bilanț, în ședințele comitetelor pentru situații de urgență.

Raportul de evaluare a pregătirii cuprinde: baza legală a desfășurării activității de pregătire; obiectivele propuse și modul de îndeplinire a acestora; gradul de îndeplinire a planului de pregătire; organizarea și desfășurarea exercițiilor, aplicațiilor și intervențiilor reale; calificativele obținute și măsura în care s-a asigurat dezvoltarea competențelor profesionale; organizarea și nivelul de înzestrare al serviciilor de urgență; gradul de asigurare a bazei materiale; neajunsuri constatate și greutăți întâmpinate; concluzii și propuneri pentru îmbunătățirea activității.

Comitetele locale pentru situații de urgență prin inspectorul de specialitate (inspector de protecție civilă) va întocmi:

- a) **Planul pregătirii în domeniul situațiilor de urgență pentru anul 2024** - se avizează de inspectorul șef al Inspectoratului pentru Situații de Urgență

„General Eremia Grigorescu” al Județului Galati și se aprobă de președintele comitetului local pentru situații de urgență;

TERMEN : 29.02.2024

- b) **Situația centralizatoare cu participarea la pregătire în domeniul situațiilor de urgență a personalului propriu și coordonat în anul 2024**, conform modelului din anexa nr. 2;

TERMEN : 29.11.2024

- c) **Raport de evaluare a pregătirii în domeniul situațiilor de urgență pentru anul 2024**. Acesta va fi înaintat Inspectoratului pentru Situații de Urgență „General Eremia Grigorescu” al Județului Galati pentru întocmirea raportului de evaluare la nivelul județului.

TERMEN : 05.12.2024

- d) **Documentele pregătirii în domeniul situațiilor de urgență** – pentru activitățile conduse nemijlocit.
- e) **Planul de muncă lunar** – se aprobă la sfârșitul lunii, pentru luna următoare, de către președintele comitetului local pentru situații de urgență.

Capitolul IX

ASIGURAREA LOGISTICĂ ȘI FINANCIARĂ

Resursele financiare necesare pentru desfășurarea activităților de pregătire se asigură, în conformitate cu prevederile legale, din bugetele locale, iar în cazul instituțiilor publice și agenților economici, din bugetele și resursele proprii, conform hotărârii consiliilor de administrație.

1. Autoritățile administrației publice locale au obligația să planifice și să realizeze asigurarea materială și financiară pentru situații de urgență.

2. Autoritățile administrației publice locale au obligația de a realiza materiale de popularizare a activităților pe linia situațiilor de urgență, emisiuni de radio și de televiziune, precum și alte activități cu resurse proprii sau altele legal constituite, cu acordul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență și al serviciilor de urgență profesionale.

3. Finanțarea cheltuielilor pentru situații de urgență se asigură, potrivit legii din bugetele locale.

4. Finanțarea SVSU se asigură de către persoanele juridice care l-a constituit.

5. Pentru finanțarea unor cheltuieli curente și de capital privind situațiile de urgență pot fi utilizate, potrivit legii, donații, sponsorizări, venituri din prestări de servicii, contribuții ale societăților și ale caselor de asigurare sau de reasigurare, precum și alte surse legale.

6. Bugetul pe titluri de cheltuieli articole și aliniate pe anul 2024 se va întocmi conform reglementărilor legale în domeniu.

Măsuri organizatorice :

1. Urmărirea definitivării lucrărilor de investiții aflate în curs de execuție (puncte de comandă, adăposturi, săli de pregătire, magazii pentru materiale a subunităților de serviciu, etc) și dotarea acestora conform normelor în vigoare.

**TERMEN: conform planului dezvoltării bazei
materiale**

2. Verificarea și întreținerea sistemului de înștiințare și alarmare din comuna

TERMEN: permanent

3. Președintele comitetului local pentru situații de urgență, v-a prevedea în proiectul bugetului local, fondurile necesare înzestrării și dotării punctelor de comandă, adăposturilor, sălilor de pregătire, serviciilor de urgență voluntare.

TERMEN : la întocmirea bugetului

Intocmit,
Șef S.V.S.U.
Smadu Oana
Smadu

Anul 2024																			
Categorii de personal	Forma de pregătire/periodicitatea/durata	Cine organizează pregătirea/	Nivelul la care se organizează pregătirea	Total personal de pregătit	Ian.	Feb.	Mar.	Apr.	Mai	Iun.	Total sem.I	Iul.	Aug.	Sept.	Oct.	Nov.	Dec.	Total sem.II	Total an
					P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P
Salariații de la operatorii economici/instituțiile publice	Instrucțaje de pregătire (conform Dispozițiilor generale privind instruirea în domeniul situațiilor de urgență)	conducătorii operatorilor economici/instituțiilor publice	Operatori ec. Instituții publice	41				41			41				41			41	41
			TOTAL	41				41			41				41			41	41

Anexa nr.2 Planul de pregătire în domeniul situațiilor de urgență al comunei Tudor Vladimirescu 2024

V. Documente de evidență

V.1. Evidența participării la activități de pregătire Organizate la Centrul Național de Perfecționare a Pregătirii pentru Managementul Situațiilor de Urgență – Ciolpani

În conformitate cu Planul de pregătire în domeniul situațiilor de urgență pentru anul 2024 , cu nr. 4144831/22.01.2024, a fost planificat următorul personal din cadrul instituțiilor publice, companiilor naționale, regiilor autonome și operatorilor economici cu capital majoritar de stat, pentru a urma cursuri la C.N.P.P.M.S.U. – Ciolpani:

Nr. crt.	Denumire curs	Tip curs	Seria planificată	Numele și prenumele	Funcția deținută	Instituția publică/operator economic/localitatea	Obs.
1	Curs de pregătire în domeniul managementului situațiilor de urgență	Perfecționare	05/04-08.03.2025	Gheorghe Costel	primar	Primăria comunei Tudor Vladimirescu	
2	Curs de formare a personalului de specialitate de la instituții publice și operatori economici cu capital majoritar de stat, servicii publice deconcentrate, regii autonome și companii naționale	Inițiere					
3	Curs de formare a inspectorilor de protecție civilă de la localități	Perfecționare					
4	Curs de pregătire în domeniul managementului situațiilor de urgență a șefilor serviciilor publice voluntare/private pentru situații de urgență	Inițiere					
5		Inițiere					

1. Organizate la Centrul Zonal de Pregătire Bacău

În conformitate cu prevederile Ordinului Prefectului județului Galati nr.43 din 22.01.2024 în cadrul Centrului zonal Bacău, în anul 2024 a fost planificat la cursurile de inițiere/perfecționare următorul personal:

a) cursuri de perfecționare:

NR. CRT.	NUMELE SI PRENUMELE	FUNCTIA	LOCALITATEA	SERIA IN CARE A FOST PLANIFICAT	OBS
1	-	-	-	-	

Intocmit,

Șef SVSU

Smađu Oana



V.2. Evidența furnizorilor autorizați potrivit legii, care organizează programe de formare profesională în ocupații din domeniul reglementat de IGSU

Nr. crt.	Denumire furnizor (adresă, date contact)	Ocupația	Tip program (cf. art.5 alin.3 din OIG 129/2000 rep.)	Perioada desfășurării programului	Activități desfășurate de personalul serviciilor profesioniste pentru situații de urgență (data – grad, nume, prenume)		
					Evaluare în vederea autorizării	Monitorizare și control	În cadrul comisiilor de examinare
	-	Furnizor de formare profesională în ocupația de șef serviciu voluntar/ privat pentru situații de urgență/ servanț pompier/ inspector protecție civilă	-		-		

Intocmit,
 Șef SVSU
 Smadu Oana



VI - Planificarea pregătirii în domeniul situațiilor de urgență prin antrenamente, exerciții și concursuri de specialitate

Nr. Crt.	Tipul / Periodicitatea	Localitatea / Agentul economic	Luna în care se desfășoară	Tema	Cine conduce
I. ANTRENAMENTE DE SPECIALITATE					
1.	Antrenamente bilunare de instruire a C.I.S.U si a operatorilor economici sursa de risc	Tudor Vladimirescu	IANUARIE IULIE	Caderi masive de zapada/ninsori abundente Inundatii/ploi torentiale cu producerea de scurgeri de pe versanti si cresteri ale cotelor raurilor Prut, Siret	ISU

III. CONCURSURI

Nr. Crt.	Tipul / Periodicitatea	Localitatea / Agentul economic	Luna în care se desfășoară	Tema	Cine conduce
1.	Concursurile profesionale cu serviciile publice voluntare / private pt. situații de urgență	Etapa județeană Etapa interjudețeană	iunie iulie	Concursurile profesionale cu serviciile voluntare si private	I.S.U. I.S.U., IGSU

TEMATICA PREGĂTIRII ÎN DOMENIUL SITUAȚIILOR DE URGENȚĂ a Comitetului Local Pentru Situații de Urgență/Centrul Operativ cu Activitate Temporară pe anul 2024

I. SCOPUL PREGĂTIRII:

- însușirea temeinică de către membrii comitetului local pentru situații de urgență și a prevederilor normative care reglementează activitatea de apărare împotriva incendiilor și protecție civilă;
- perfecționarea pe tipuri de riscuri privind regulile și măsurile de prevenire, cunoașterea permanentă a riscurilor din localitățile în care își desfășoară activitatea;
- asigurarea logisticii de intervenție cât și cunoașterea și întreținerea în perfectă stare de funcționare a tehnicii de intervenție și a accesoriilor;

II. ORGANIZAREA PREGĂTIRII

2.1. Presedintele comitetului local pentru situații de urgență

- Convocare de pregătire anuală (4 ore), organizată de către ISUJ Galați;

2.2. Membrii comitetului local pentru situații de urgență/centrul cu activitate temporară

- O ședință teoretic-aplicativă, (2-3 ore), semestrial - organizată de către seful comitetului local pentru situații de urgență;
- un antrenament de specialitate (2-4 ore), anual – organizat de către comitetul local pentru situații de urgență;

Ședințele de pregătire, antrenamentele se vor desfășura conform planificării întocmită de inspectorul de protecție civilă și aprobată de primar.

PREGĂTIRE GENERALĂ LA PREGĂTIREA DE PROTECȚIE CIVILĂ - ÎMPOTRIVA DEZASTRELOR

TEMA:

- 1.Cunoașterea legislației care reglementează activitatea de protecție civilă și apărare împotriva dezastrelor
- 2.Strategia și misiunile de protecție civilă
- 3.Dezastre, definiție, clasificare, efecte, măsuri de prevenire și protecție
- 4.Reguli de comportare a populației (personalului) înainte, pe timpul și după producerea dezastrului
- 5.Imprejurările în care se impune acordarea primului ajutor sanitar

PREGĂTIRE DE SPECIALITATE I. ÎNȘTIINȚARE – ALARMARE

TEMA:

- 1.Înștiințare și alarmare, atribuții de bază în realizarea protecției populației și bunurilor materiale.
- 2.Mijloace de alarmare pentru protecția civilă
- 3.Clasificare, destinație, descriere, întreținere și exploatare a sistemelor moderne de avertizare sonoră. Centrala de comandă și sirena electronică, caracteristici, mod de întrebuințare.

PREGĂTIRE PENTRU INTERVENȚIE

TEMA:

1. Sinopticul activităților, echipei de serviciu din Punctul de Comandă (conducere) pentru aducerea acestuia în stare completă de pregătire.
2. Activitățile de punere în aplicarea Planurilor de intervenție (răspuns) în funcție de riscurile identificate în sectorul de competență.
3. Evacuarea populației, valorilor de patrimoniu și bunurilor materiale - misiune de importanță strategică.

ASANAREA TERITORIULUI

TEMA:

1. Reguli privind descoperirea, identificarea și dezamorsarea munițiilor rămase neexplodate.
2. Reguli privind transportul și depozitarea munițiilor rămase neexplodate.

PROTECȚIE PRIN ADĂPOSTIRE

TEMA:

1. Norme tehnice privind amplasarea adăposturilor de protecție civilă. Modalități de construcție.
2. Dotare, întreținere și reguli de folosire a adăposturilor de protecție civilă.
3. Norme și principii privind amenajarea unor spații ca adăposturi de protecție civilă.

PROTECȚIA ÎMPOTRIVA DEZASTRELOR

TEMA:

1. Cunoașterea și clasificarea diferitelor tipuri de dezastre ce pot afecta teritoriul județului.
2. Protecția populației, bunurilor materiale, valorilor culturale și factorilor de mediu în situații de urgențe civile.
3. Principalele măsuri de protecție individuală și colectivă la dezastre.

LOGISTICA ACȚIUNILOR DE PROTECȚIE CIVILĂ

TEMA:

1. Logistica acțiunilor de protecție civilă și intervenție în situații de dezastre.
2. Transportul, hrănirea și cazarea sinistraților în caz de dezastre.

TEMATICA OBLIGATORIE PENTRU PREGĂTIREA SERVICIILOR VOLUNTARE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ PE ANUL 2024

I. SCOPUL PREGĂTIRII:

- însușirea temeinică de către membrii Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență a prevederilor normative care reglementează activitatea de apărare împotriva incendiilor și protecție civilă;
- perfecționarea continuă a pregătirii de specialitate a grupelor/echipelor de intervenție P.S.I. și a celor specializate pe tipuri de riscuri privind regulile și măsurile de prevenire, cunoașterea permanentă a riscurilor din localitățile în care își desfășoară activitatea;
- asigurarea cunoașterii și întreținerii în perfectă stare de funcționare a tehnicii de intervenție și a accesoriilor, perfecționarea membrilor serviciului în mânăuirea acestora.

II. ORGANIZAREA PREGĂTIRII

2.1 Șefii serviciilor voluntare pentru situații de urgență

- Convocare de pregătire **semestrial (6 ore)**, organizată de către ISUJ Galati;
- Instructaj de pregătire **semestrial (2-4 ore)**, organizat de către președintele comitetului pentru situații de urgență.

2.2 Personalul component al serviciilor publice voluntare pentru situații de urgență

- O ședință teoretic-aplicativă, (2-3 ore), - trimestrial organizată de către șeful serviciului ;
- O ședință practic-demonstrativă, (1-2 ore), trimestrial – comune organizată de către șeful serviciului;
- Exercițiu de alarmare/ intervenție cu SVSU conform planificării ISU Galati

Ședințele de pregătire se vor desfășura conform planificării întocmită de șeful serviciului și aprobată de primar.

III. DESFĂȘURAREA PREGĂTIRII

În baza prevederilor legale, instruirea membrilor serviciului se asigură de către șeful acestuia prin expuneri, informări, dezbateri, exerciții practice, antrenamente și aplicații.

Se va urmări ca majoritatea temelor de pregătire să aibă un caracter practic și se vor executa în condiții cât mai apropiate de realitate.

IV. ASIGURAREA MATERIALĂ

Pentru desfășurarea în condiții corespunzătoare a procesului de instruire, ședințele teoretic – aplicative se vor executa în sala de pregătire a serviciului sau în sala de ședințe a Consiliului Local, iar exercițiile și aplicațiile la remiza serviciului și/sau la obiective de pe raza unității administrativ-teritoriale care a constituit serviciul.

Premergător desfășurării ședințelor de pregătire practică, șeful serviciului va întocmi planurile conspect ale temelor de prezentat în luna respectivă.

TEME DE PREGĂTIRE

Temele prezentate sunt cu titlu orientativ, iar tematica poate fi completată și cu alte teme, în funcție de riscurile identificate în plan teritorial, precum și nevoile de pregătire ale membrilor serviciului.

Trimestrul I

1. Ședința teoretic - aplicativă

Tema nr. 1 – Sistemul național de management al situațiilor de urgență;

Tema nr. 2- Legislație: Prezentarea legislației actualizate privind organizarea, atribuțiile și funcționarea serviciului de urgență voluntar.

Tema nr. 3 - Mijloace de alarmare in protecția civilă, clasificare, destinație, descriere și exploatare.

Tema nr. 4 - Criterii de performanță privind constituirea, organizarea și dotarea serviciilor voluntare pentru situații de urgență. Misiunile si compunerea S.V.S.U.

Tema nr. 5 - Reguli pentru folosirea adăposturilor de protecție civilă și modul de acțiune pentru cunoașterea și respectarea lor de către populație

Tema nr. 6 – Gestionarea situațiilor de urgență generate de inundații, fenomene meteorologice periculoase, accidente la construcții hidrotehnice și poluări accidentale Prezentarea prevederilor Ordinului comun al ministerului mediului și pădurilor și ministerului administrației și internelor nr. 1422/192/2012 pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea situațiilor de urgență generate de inundații, fenomene meteo periculoase, accidente la construcții hidrotehnice, poluări accidentale. Atribuțiile șefului SVSU ca agent de inundații. Planurile sau schițele localităților din sectorul de competență pe care sunt marcate zonele locuite, amplasarea agenților economici și instituții, sursele de alimentare cu apă, zonele greu accesibile și vulnerabile la riscuri;

Tema nr. 7 - Substanțe de stingere. Procedee de întrerupere a arderii

Tema nr.8 - Prevenirea incendiilor la exploatarea instalațiilor electrice;

Tema nr. 9 - Modul de acțiune pentru salvarea animalelor în caz de incendiu.

Tema nr.10 - Întocmirea documentelor operative

Tema nr.11- Înștiințarea și alarmarea, atribuții de bază în realizarea protecției populației și bunurilor materiale.
Reguli de comportare pe timpul alarmării publice; Cunoașterea semnalelor de alarmare la dezastre

2. Sedința practic - demonstrativă

Tema nr. 1 - Executarea operațiunilor pentru pregătirea și desfășurarea intervențiilor; Antrenament în luarea dispozitivului de luptă la utilajele din dotare

Tema nr. 2 - Mijloace de protecție individuală. Antrenament în utilizarea mijloacelor de protecție individuală din dotare.

Tema nr. 3 - Recunoașterea zonelor de competență ale S.V.S.U. - trasee de deplasare, distanțe, surse de alimentare și apă, caracteristicile principalelor obiective

Tema nr. 4 - Executarea unei aplicații la un obiectiv al Consiliului Local, altele decât unitățile de învățământ

Tema nr. 5 - Executarea unei aplicații la o unitate de învățământ

Tema nr. 6 - Antrenament în executarea probelor profesionale ale pompierilor civili (pista de îndemânare și viteză, stafeta 4 x 100 m., desfășurarea de luptă).

Trimestrul II

1.Sedința teoretic – aplicativă

Tema nr. 1 - Metodologia efectuării controalelor de prevenire a incendiilor la gospodăriile populației și la obiectivele din subordinea Consiliului local.

Tema nr. 2 - Reguli și măsuri specifice de prevenire a incendiilor pentru instituțiile de învățământ.

Tema nr. 3 - Reguli și măsuri specifice de prevenire a incendiilor pentru unitățile de cult.

Tema nr. 4 - Legislație: prevederi ale actelor normative prin care se reglementează lucrul cu foc deschis, fumatul

Tema nr. 5 - Vulnerabilități și hazarde, măsuri de protecție, reguli de comportare a populației în diferite situații (cutremure de pământ, accidente chimice, inundații, incendii în masă, etc)

Tema nr. 6 – Prezentarea prevederilor OMAI 236/2012 privind organizarea și desfășurarea concursurilor profesionale ale serviciilor voluntare și private pentru situații de urgență.

Tema nr.7 - Protecția civilă în România; Actualitatea și perspectiva protecției civile;

Tema nr.8 - Exploatarea aparatelor de încălzire ce utilizează pentru funcționare gaze lichefiate; Stingerea incendiilor la construcții cu pod

Tema nr.9 - Atribuțiile autorităților administrației publice, instituțiilor, agenților economici și populației cu privire la realizarea măsurilor de protecție civilă;

Tema nr.10 - Asigurarea protecției prin evacuarea populației și bunurilor materiale; Salvarea persoanelor și evacuarea bunurilor.

2. Sedința practic - demonstrativă

Tema nr. 1 - Cunoașterea accesoriilor de lucru cu apă din dotarea Serviciului Voluntar.

Tema nr. 2 - Antrenament în executarea probelor profesionale ale pompierilor civili (pista cu obstacole pe 100 m, ștafeta 4 x 100 m, dispozitivul de intervenție).

Tema nr. 3 - Procedee de alimentare cu apă a utilajelor de intervenție din dotare. Exercițiu practic

Tema nr. 4 - Executarea unei aplicații la un obiectiv al Consiliului Local, altele decât unitățile de învățământ

Tema nr. 5 - Executarea unei aplicații la o unitate de învățământ

Tema nr. 6- Executarea practică a unei aplicații de stingere la o gospodărie particulară

Tema nr.7 - Stingerea incendiilor la subsoluri pe timp de noapte;

Trimestrul III

1. Sedința teoretic - aplicativă

Tema nr. 1 - Reguli și măsuri de prevenire a incendiilor la fondul forestier (SVSU din zona de munte vor executa patrule pe traseele din fondul forestier frecventate de turiști și localnici)

Tema nr. 2 - Reguli și măsuri de prevenire specifice perioadei de recoltare a cerealelor, precum și la mașinile agricole ce participă la campania agricolă Măsuri de apărare împotriva incendiilor pe timpul utilizării a focului deschis la arderea de miriști, vegetație uscată și resturi vegetale.

Tema nr. 3 - Intervenția în condiții deosebite (pe timp de noapte, pe timp de iarnă, vânt puternic, etc.)

Tema nr. 4 - Activități specifice pentru sărbătorirea zilei de 13 septembrie – Ziua Pompierilor din România (activități de informare preventivă la gospodăriile cetățenești și instituțiile de învățământ, executarea unor exerciții de evacuare la instituțiile de învățământ din localitate, expunerea unui material dedicat acestui eveniment, înmânarea de diplome, distincții, premiarea în bani a pompierilor voluntari care au avut o activitate deosebită în folosul comunității locale)

Tema nr. 5 - Metodologia executării controlului de prevenire

Tema nr. 6 – Prezentarea prevederilor Ordinului comun MAI și MMP nr. 3403/245/2012 pentru aprobarea procedurilor de codificare a informărilor, atenționărilor și avertizărilor meteorologice și hidrologice.

Tema nr.7 - Stingătorul portabil cu pulbere (prezentare, modul de funcționare, clase de incendii la care se utilizează).

Tema nr. 8 - Strategia națională de prevenire a situațiilor de urgență. Riscuri, amenințări, pericole cu determinări asupra protecției civile.

Tema nr. 9 - Stingerea incendiilor la lanurile de cereale și depozite de furaje

Tema nr.10 - Actele de autoritate specifice activității de apărare împotriva incendiilor la unitățile administrativ teritoriale

2. Ședința practic - demonstrativă

Tema nr. 1 - Executarea operațiunilor pentru pregătirea și desfășurarea intervențiilor; Antrenament în luarea dispozitivului de luptă la utilajele din dotare

Tema nr. 2 - Mijloace de protecție individuală. Antrenament în utilizarea mijloacelor de protecție individuală din dotare.

Tema nr. 3 - Recunoașterea zonelor de competență ale S.V.S.U. - trasee de deplasare, distanțe, surse de alimentare cu apă, caracteristicile principalelor obiective

Tema nr. 4 - Executarea unei aplicații la un obiectiv al Consiliului Local, altele decât unitățile de învățământ

Tema nr. 5 - Executarea unei aplicații de stingere la o unitate de învățământ

Tema nr. 6 - Cunoașterea accesoriilor de lucru cu apă din dotarea Serviciului Voluntar.

Tema nr. 7 - Stingerea incendiilor la lanurile de cereale și depozite de furaje.

Tema nr.8 - Stingerea incendiilor în condițiile lipsei de apă

Trimestrul IV

1. Ședința teoretic - aplicativă

Tema nr. 1 - Reguli și măsuri de prevenire a incendiilor specifice centralelor termice și sobelor cu acumulare de căldură

Tema nr. 2 - Pericole, cauze și măsuri de P.S.I. specifice sărbătorilor de iarnă

Tema nr. 3 - Reguli și măsuri de P.S.I. la depozite de furaje, magazii, adăposturi de animale

Tema nr. 4 - Cunoașterea autospeciălor/utilajelor de intervenție din dotarea serviciului. Măsuri specifice pentru protejarea tehnicii, instalațiilor și echipamentelor de intervenție pe timpul sezonului rece

Tema nr. 5 - Cauzele de incendiu și prevenirea lor. Cauze de incendiu de natură electrică și termică

Tema nr. 6 - Prezentarea de către șeful S.V.S.U. a bilanțului activităților pentru anul 2024

Tema nr.7 - Realizarea măsurilor de protecție civilă la pace, în caz de dezastre și la război

Tema nr.8 - Managementul protecției civile

Tema nr.9 – Adăposturi și puncte de comandă de protecție civilă; Protecția N.B.C. și asigurarea medicală;

2. Sedința practic - demonstrativă

Tema nr. 1 - Algoritmul și modul de executare al controlului de prevenire la gospodăriile/locuințele cetățenilor, premergător sezonului rece.

Tema nr. 2 - Executarea practică a unei aplicații de stingere la o gospodărie particulară.

Tema nr. 3 - Metode și procedee de salvare a persoanelor din subsoluri, de sub dărâmături și spații înguste. Descoperirea, identificarea persoanelor blocate, îndepărtarea dărâmăturilor, acordarea primului ajutor, ridicarea și transportul răniților.

Tema nr. 4 - Executarea unei aplicații la un obiectiv al Consiliului Local, altele decât unitățile de învățământ.

Tema nr. 5 - Executarea unei aplicații la o unitate de învățământ.

Tema nr.6 - Stingerea incendiilor pe timp de iarnă.

Tema nr. 7 - Testarea anuală a membrilor serviciului.

CUNOAȘTEREA TEHNICII DE INTERVENȚIE

Tema 1: Accesorii pentru trecerea apei. Accesorii de protecție Civilă.

Tema 2: Scări manuale. Accesorii de salvare, tăiere și demolat.

Tema 3: Cunoașterea și mânuirea stingătoarelor. Clasificarea lor după capacitate, substanțe de stingere, mod de utilizare.

Tema 4: Substanțe de stingere a incendiilor. Clasificare, compoziție, mod de utilizare și eficiență.

PREGĂTIRE FIZICA GENERALA

Tema 1: Alergare în teren variat. Procedee de alergare. Procedee de alergare rapidă. Exerciții de gimnastică pentru mușchii brațelor.

Tema 2: Alergare de viteză. Alergare 1000 m. și 3000 m. Exerciții de gimnastică – pentru mușchii brațelor și picioarelor.

Tema 3: Tracțiuni în brate la bara fixă și urcarea prin răsturnare.

Tema 4: Cățărare pe franghie.

Tema 5: Exerciții la bare paralele.

Tema 6: Exerciții de gimnastica la sol.

Tema 7: Escaladari (treceri de obstacole).

Tema 8: Saritura in lungime, in inaltime, cu si fara sprijin. Escaladări cu sprijin pe o coapsa, cu sprijin pe piept, prin agatare, prin forta si cu ajutor.

Tema 9: Deplasări (treceri) pe suprafete de sprijin reduse.

Tema 10: Tehnica escaladarii gardului de 2 m. Exerciții de control: alergare 55 m., escaladarea gardului de 2 m., alergare 55 m., (echipat cu costum de protectie).

PARTICIPAREA LA CURSURI DE CALIFICARE SI ATESTARE

Participarea la cursuri de calificare și atestare se face în funcție de nevoile de pregătire a membrilor Serviciului Voluntar Pentru Situații de Urgență, plata cheltuielilor fiind asigurată din bugetul Consiliului Local conform legislației în vigoare.

PARTICIPAREA LA CURSURILE PROFESIONALE

Participarea la concursurile profesionale a Serviciului Voluntar Pentru Situatii de Urgență este obligatorie, Consiliul Local având obligația să asigure toate condițiile și resursele materiale, financiare și umane necesare.

TEMATICA DE PREGĂTIRE A SERVICIULUI VOLUNTAR PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ PE ANUL 2024

Februarie 2024

1. Ședința teoretic - aplicativă

Tema nr. 1 - Metodologia efectuării controalelor de prevenire a incendiilor la gospodăriile populației și la obiectivele din subordinea Consiliului local.

Tema nr. 2 - Criterii de performanță privind constituirea, organizarea și dotarea serviciilor voluntare pentru situații de urgență. Misiunile si compunerea S.V.S.U.

2. Ședința practic - demonstrativă

Tema nr. 1 - Algoritmul și modul de executare al controlului de prevenire la gospodăriile/locuințele cetățenilor, premergător sezonului rece.

Tema nr. 2- Executarea practică a unei aplicații de stingere la o gospodărie particulară

Martie 2024

1. Ședința teoretic – aplicativă

Tema nr. 1 - Mijloace de alarmare in protecția civilă, clasificare, destinație, descriere și exploatare.

Tema nr. 2 - Reguli și măsuri specifice de prevenire a incendiilor pentru instituțiile de învățământ.

2. Ședința practic - demonstrativă

Tema nr. 1 - Executarea unei aplicații la o unitate de învățământ

Tema nr. 2 - Antrenament în executarea probelor profesionale ale pompierilor civili (pista de îndemânare și viteză, stafeta 4 x 100 m., desfășurarea de luptă).

Aprilie 2024

1. Ședința teoretic – aplicativă

Tema nr. 1 - Reguli și măsuri specifice de prevenire a incendiilor pentru unitățile de cult.

Tema nr. 2 - Legislație: prevederi ale actelor normative prin care se reglementează lucrul cu foc deschis, fumatul

2. Ședința practic - demonstrativă

Tema nr. 1 - Procedee de alimentare cu apă a utilajelor de intervenție din dotare. Exercițiu practic

Tema nr. 2 - Executarea unei aplicații la un obiectiv al Consiliului Local, altele decât unitățile de învățământ

Mai 2024

1. Ședința teoretic – aplicativă

Tema nr. 1 - Reguli pentru folosirea adăposturilor de protecție civilă și modul de acțiune pentru cunoașterea și respectarea lor de către populație

Tema nr. 2 – Prezentarea prevederilor Ordinului comun al ministerului mediului și pădurilor și ministerului administrației și internelor nr. 1422/192/2012 pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea situațiilor de urgență generate de inundații, fenomene meteo periculoase, accidente la construcții hidrotehnice, poluări accidentale. Atribuțiile șefului SVSU ca agent de inundații.

2. Ședința practic - demonstrativă

Tema nr. 1 - Cunoașterea accesoriilor de lucru cu apă din dotarea Serviciului Voluntar.

Tema nr. 2 - Executarea unei aplicații la un obiectiv al Consiliului Local, altele decât unitățile de învățământ

Iunie 2024

1. Ședința teoretic – aplicativă

Tema nr. 1 - Vulnerabilități și hazarde, măsuri de protecție, reguli de comportare a populației în diferite situații (cutremure de pământ, accidente chimice, inundații, incendii în masă, etc)

Tema nr. 2 – Prezentarea prevederilor OMAI 236/2012 privind organizarea și desfășurarea concursurilor profesionale ale serviciilor voluntare și private pentru situații de urgență

2. Ședința practic - demonstrativă

Tema nr. 1 - Executarea unei aplicații la o unitate de învățământ

Tema nr. 2 - Mijloace de protecție individuală. Antrenament în utilizarea mijloacelor de protecție individuală din dotare.

Iulie 2024

1. Ședința teoretic - aplicativă

Tema nr. 1 - Reguli și măsuri de prevenire a incendiilor la fondul forestier

Tema nr. 2 - Reguli și măsuri de prevenire specifice perioadei de recoltare a cerealelor, precum și la mașinile agricole ce participă la campania agricolă

2. Ședința practic - demonstrativă

Tema nr. 1 - Executarea operațiunilor pentru pregătirea și desfășurarea intervențiilor; Antrenament în luarea dispozitivului de luptă la utilajele din dotare

Tema nr. 2 - Antrenament în executarea probelor profesionale ale pompierilor civili (pista cu obstacole pe 100 m, ștafeta 4 x 100 m, dispozitivul de intervenție).

August 2024

Tema nr. 1 - Prezentarea prevederilor Ordinului comun MAI și MMP nr. 3403/245/2012 pentru aprobarea procedurilor de codificare a informărilor, atenționărilor și avertizărilor meteorologice și hidrologice.

Tema nr. 2 - Activități specifice pentru sărbătorirea zilei de 13 septembrie – Ziua Pompierilor din România (activități de informare preventivă la gospodăriile cetățenești și instituțiile de învățământ, executarea unor exerciții de evacuare la instituțiile de învățământ din localitate, expunerea unui material dedicat acestui eveniment, înmânarea de diplome, distincții, premierea în bani a pompierilor voluntari care au avut o activitate deosebită în folosul comunității locale)

2. Ședința practic - demonstrativă

Tema nr. 1 - Recunoașterea zonelor de competență ale S.V.S.U. - trasee de deplasare, distanțe, surse de alimentare cu apă, caracteristicile principalelor obiective

Tema nr. 2 - Executarea unei aplicații la un obiectiv al Consiliului Local, altele decât unitățile de învățământ

Septembrie 2024

Tema nr. 1 - Metodologia executării controlului de prevenire

Tema nr. 2 - Intervenția în condiții deosebite (pe timp de noapte, pe timp de iarnă, vânt puternic, etc.)

2. Ședința practic - demonstrativă

Tema nr. 1 - Executarea unei aplicații de stingere la o unitate de învățământ

Tema nr. 2 - Cunoașterea accesoriilor de lucru cu apă din dotarea Serviciului Voluntar.

Octombrie 2024

1. Ședința teoretic - aplicativă

Tema nr. 1 – Substanțe de stingere. Procedee de întrerupere a arderii

Tema nr. 2 - Legislație: Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor și Legea 481/2004 privind protecția civilă, modificată și completată cu Legea nr.212/2006 (prevederi referitoare la serviciile voluntare pentru situații de urgență)

2. Ședința practic - demonstrativă

Tema nr. 1 - Executarea operațiunilor pentru pregătirea și desfășurarea intervențiilor; Antrenament în luarea dispozitivului de luptă la utilajele din dotare

Tema nr. 2 - Mijloace de protecție individuală. Antrenament în utilizarea mijloacelor de protecție individuală din dotare.

Noiembrie 2024

1. Ședința teoretic - aplicativă

Tema nr. 1 - Reguli și măsuri de prevenire a incendiilor specifice centralelor termice și sobelor cu acumulare de căldură

Tema nr. 2 - Cauzele de incendiu și prevenirea lor. Cauze de incendiu de natură electrică și termică

2. Ședința practic - demonstrativă

Tema nr. 1 - Recunoașterea zonelor de competență ale S.V.S.U. - trasee de deplasare, distanțe, surse de alimentare cu apă, caracteristicile principalelor obiective

Tema nr. 2 - Executarea practică a unei aplicații de stingere la o gospodărie particulară.

Decembrie 2024

1. Ședința teoretic - aplicativă

Tema nr. 1 - Pericole, cauze și măsuri de P.S.I. specifice sărbătorilor de iarnă

Tema nr. 2 - Prezentarea de către șeful S.V.S.U. a bilanțului activităților pentru anul 2024

2. Ședința practic - demonstrativă

Tema nr. 1 - Executarea unei aplicații la o unitate de învățământ.

Tema nr. 2 - Testarea anuală a membrilor serviciului.

Ianuarie 2025

1. Ședința teoretic - aplicativă

Tema nr. 1 - Reguli și măsuri de P.S.I. la depozite de furaje, magazine, adăposturi de animale

Tema nr. 2 - Cunoașterea autospecialelor/utilajelor de intervenție din dotarea serviciului. Măsuri specifice pentru protejarea tehnicii, instalațiilor și echipamentelor de intervenție pe timpul sezonului rece

2. Ședința practic - demonstrativă

Tema nr. 1 - Metode și procedee de salvare a persoanelor din subsoluri, de sub dărâmături și spații înguste. Descoperirea, identificarea persoanelor blocate, îndepărtarea dărâmăturilor, acordarea primului ajutor, ridicarea și transportul răniților.

Tema nr. 2 - Executarea unei aplicații la un obiectiv al Consiliului Local, altele decât unitățile de învățământ

TEMATICA PREGATIRII PRESCOLARILOR SI ELEVILOR

I. ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR

1. Efectele focului:

- să înțeleagă efectele distructive ale flăcărilor și fumului asupra organismului;
- familiarizarea copiilor cu efectele pozitive (benefice) ale utilizărilor focului.

2. Sursele de aprindere:

- să identifice sursele de aprindere cu care vine în contact.
- să nu folosească sursele de aprindere a focului în gospodărie.

3. Urmările incendiului:

- să cunoască urmările incendiilor asupra sănătății oamenilor și asupra naturii vii.
- să înțeleagă necesitatea prevenirii incendiilor pentru evitarea distrugerii bunurilor și mediului înconjurător.

4. Ce facem în caz de incendiu?

- să înțeleagă necesitatea evacuării dintr-o clădire incendiată.
- să știe că trebuie să anunțe adulții în caz de incendiu.

5. Dezastrele din România :

- să identifice și să localizeze principalele dezastre care afectează teritoriul național și comunitatea locală (inundațiile; fenomene meteo periculoase: ploi abundente, viituri, tornade; cutremurele; accidentele tehnologice; alunecări de teren; incendii; muniții neexplodate).

6. Impactul dezastrelor asupra mediului

- să descrie și să analizeze modificările suferite de mediul înconjurător ca urmare a intervenției umane;
- să aplice modalitățile de intervenție și de ocrotire a mediului ambiant.

7. Cum acționăm în caz de dezastru: avertizarea și alarmarea în caz de dezastru; anunțarea adulților despre o situație de urgență; folosirea apelului de urgență 112.

- să cunoască modul de utilizare al apelului de urgență 112.

8. Cum acționăm în caz de dezastru: igiena individuală și colectivă după dezastru.

- să cunoască necesitatea și să utilizeze mijloacele de igienă individuală și colectivă.

9. Cum acționăm în cazul situațiilor de urgență : munițiile neexplodate.

- să cunoască modul de comportare în cazul descoperirii munițiilor neexplodate.

10. Cum acționăm în caz de dezastru (înainte, pe timpul, după): inundații, cutremur, alunecări de teren, poluări accidentale:

- să cunoască și să aplice regulile de comportament pentru fiecare tip de dezastru în parte.

11. Pregătirea rucsacului pentru situații de urgență:

- să cunoască ce trebuie să conțină rucsacul pentru situații de urgență.

Modalități de realizare:

- Bibliografie: Îndrumătorul Pompierului Civil.
- Lectură după imagini.
- Convorbire: „De ce nu trebuie să ne jucăm cu focul” și „Să nu ne jucăm cu chibriturile”.
- Povestire.
- Joc de creație cu subiect din viața cotidiană: „De-a pompierii”.
- Vizită la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Țara Bârsei” al Județului Brașov, subunitățile acestuia și la Serviciile Voluntare pentru Situații de Urgență.
 - Convorbire cu specialiștii din Inspecția de Prevenire: „Cum să prevenim apariția incendiilor”.
 - Concursuri școlare, cu sprijinul specialiștilor: „Ferește-te de foc”, „ Cine știe câștigă”, „Micii pompieri”, „Știm să prevenim un incendiu?”
 - Convorbire „Ce facem în caz de incendiu?” și „Cum ne comportăm în timpul apariției unui incendiu”.
 - Cărți de colorat; desene tematice
 - Proiecții de filme educative
 - Consultare site www.sanseinplus.ro, www.igsu.ro – pagina copiilor, www.informarepreventiva.ro.

II. ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR

1. Efectele focului:

- să cunoască efectele benefice ale utilizării focului;
- să sesizeze urmările incendiilor.

2. Sursele de aprindere:

- să identifice sursele de aprindere cu care vine în contact;
- să învețe să utilizeze corect sursele de aprindere din gospodărie

3. Care sunt urmările unui incendiu?

- să cunoască urmările incendiilor asupra vieții și sănătății oamenilor și asupra naturii vii;
- să înțeleagă necesitatea prevenirii incendiilor pentru evitarea distrugerii bunurilor și mediul înconjurător.

4. Necesitatea asigurării prevenirii incendiilor

- să-și dezvolte responsabilitatea pentru asigurarea vieții și sănătății proprii și a celor din jur;
- să cunoască noțiuni fundamentale de prevenire a incendiilor în gospodărie.

5. Ce face în caz de incendiu?

- să înțeleagă necesitatea evacuării dintr-o clădire incendiată;
- să știe că trebuie să anunțe adulții în caz de incendiu și să le ceară ajutorul.

6. Cum poate fi prevenit un incendiu?

- să recunoască sursele potențiale și împrejurările favorizante care pot declanșa un incendiu;
- să manifeste un comportament preventiv la utilizarea surselor de aprindere.

7. Cum poate fi stins un incendiu?

- să cunoască cu ce se poate stinge un început de incendiu;
- să înțeleagă că trebuie să ceară ajutorul adulților pentru stingerea oricărui început de incendiu.

8 Ce știm despre dezastre:

- să cunoască noțiunea de dezastru, să identifice principalele tipuri de dezastre
- să recunoască principalele cauze de producere și formele de manifestare a dezastrelor naturale și a celor datorate omului;
- să cunoască noțiuni generale despre codul de culori pentru avertizare.

9. Dezastre datorate activității umane

- să sesizeze corespondența dintre activitatea umană și dezastre

10. Dezastrele din România

- să identifice și să localizeze principalele dezastre care afectează teritoriul național și comunitatea locală (inundațiile; fenomene meteo periculoase: ploi abundente, viituri, tornade; cutremurele; accidentele tehnologice; alunecări de teren; incendii; muniții neexplodate)

11. Impactul dezastrelor asupra mediului:

- să descrie și să analizeze modificările suferite de mediul înconjurător ca urmare a intervenției umane
- să aplice modalitățile de intervenție și de ocrotire a mediului ambiant

12. Cum acționăm în caz de dezastru: avertizarea și alarmarea în caz de dezastru; anunțarea adulților despre o situație de urgență; folosirea apelului de urgență 112

- să cunoască modul de înștiințare, avertizare și alarmare a populației și să acționeze conform specificului acestuia;
- să cunoască modul de utilizare al apelului de urgență 112;

13. Cum acționăm în caz de dezastru: igiena individuală și colectivă după dezastru

- să cunoască necesitatea și să utilizeze mijloacele de igienă individuală și colectivă

14. Cum acționăm în cazul unei situații de urgență : munițiile neexplodate

- să cunoască modul de comportare în cazul descoperirii munițiilor neexplodate

15. Cum acționăm în caz de dezastru (înainte, pe timpul, după): inundații, cutremur, alunecări de teren, poluări accidentale:

- să cunoască și să aplice regulile de comportament pentru fiecare tip de dezastru în parte
- să cunoască și să aplice regulile privind limitarea și înlăturarea efectelor dezastrelor.

16. Pregătirea rucsacului pentru situații de urgență : să cunoască ce trebuie să conțină rucsacul pentru situații de urgență.

Modalități de realizare:

- Lectură după imagini.
- Convorbire.
- Povestire: „Focul” și „Incendiul”.
- Convorbire: „De ce nu trebuie să ne jucăm cu focul” și „Să nu ne jucăm cu chibriturile”.
- Joc de creație cu subiect din viața cotidiană: „De-a pompierii”.
- Vizită la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Țara Bârsei” al Județului Brașov, subunitățile acestuia și la Serviciile Voluntare pentru Situații de Urgență.
- Convorbire cu specialiștii din Inspekția de Prevenire: „Cum să prevenim apariția incendiilor”.
- Concursuri școlare, cu sprijinul specialiștilor: „Micii pompieri”, „Ferește-te de foc”, „Cine știe câștigă”, „Știm să prevenim un incendiu”
- Convorbire „Ce facem în caz de incendiu?” și „Cum ne comportăm în timpul apariției unui incendiu”.

- Cărți de colorat; desene tematice
- Proiecții de filme educative
- Consultare site, www.igsu.ro – pagina copiilor, www.informarepreventiva.ro.

III. ÎNVĂȚĂMÂNTUL SECUNDAR (gimnaziu)

1. Focul – prieten și dușman:

- să cunoască rolul focului în viața omului;
- să înțeleagă efectele utilizării incorecte a focului.

2. Sursele de incendiu:

- să înțeleagă mecanismul producerii incendiilor;
- să fie capabil să identifice sursele de incendiu;
- să cunoască regulile de prevenire a incendiilor în locuință.

3. Comportarea în caz de incendiu:

- să poată face evaluarea reală a pericolului în cazul producerii unui incendiu;
- să știe cum se anunță incendiul la numărul unic 112;
- să identifice posibilitățile de salvare în cazul în care este surprins de un incendiu.

4. Stingerea incendiilor:

- să înțeleagă mecanismul stingerii focului;
- să știe să folosească principalele substanțe stingătoare și mijloace utilizate în lupta împotriva incendiilor.

5. Primul ajutor în caz de incendiu:

- să știe care sunt urmările incendiilor asupra vieții și sănătății;
- să poată acorda primul ajutor în cazul arsurilor și intoxicațiilor.

6. Reguli de prevenire a incendiilor în gospodărie:

- să stăpânească regulile preventive la utilizarea mijloacelor de încălzire și de pregătire a hranei, echipamentelor electrice, precum și a altor surse posibile de incendiu în gospodărie.

7. Protecția mediului înconjurător împotriva incendiilor:

- să conștientizeze consecințele incendiilor asupra mediului înconjurător;
- să cunoască principalele reguli preventive în drumeții și excursii.

8. Vreau să știu despre profesiile din cadrul serviciilor profesionale pentru situații de urgență:

- să-și completeze cunoștințele cu informații relevante și autorizate privitoare la profesiile din cadrul serviciilor profesionale pentru situații de urgență;

- să recunoască importanța socială a activității de intervenții în situații de urgență.

9. Ce știm despre dezastre:

- să cunoască noțiunea de dezastru și să identifice principalele tipuri de dezastre.
- să recunoască principalele cauze de producere a acestora și formele de manifestare a dezastrelor naturale și celor datorate activității umane;

10. Dezastrele din România

- să identifice și să localizeze principalele dezastre care afectează teritoriul național și comunitatea locală (inundațiile; fenomene meteo periculoase: ploi abundente, viituri, tornade; cutremurele; accidentele tehnologice; alunecări de teren; incendii; muniții neexplodate)

11. Impactul dezastrelor asupra mediului:

- să descrie și să analizeze modificările suferite de mediul înconjurător ca urmare a intervenției umane
- să aplice modalitățile de intervenție și de ocrotire a mediului ambiant

12. Cum acționăm în caz de dezastru: avertizarea și alarmarea în caz de dezastru; anunțarea adulților despre o situație de urgență; folosirea apelului de urgență 112

- să cunoască sistemul de înștiințare, avertizare și alarmare a populației și să acționeze conform specificului acestuia;
- să cunoască modul de utilizare al apelului de urgență 112;

13. Cum acționăm în caz de dezastru: protejarea individuală și colectivă.

- să cunoască și să folosească mijloacele de protecție individuală
- să cunoască și să folosească mijloacele de protecție colectivă.

14. Cum acționăm în caz de dezastru: adăpostirea și evacuarea

- să identifice elementele de bază privind organizarea și desfășurarea adăpostirii și evacuării în diferite situații de urgență.

15. Cum acționăm în caz de dezastru: cum acordăm primul ajutor în caz de dezastre

- să cunoască și să acorde primul ajutor în diferite situații

16. Cum acționăm în caz de dezastru: igiena individuală și colectivă după dezastru

- să cunoască necesitatea și să utilizeze mijloacele de igienă individuală și colectivă

17. Cum acționăm în caz de dezastru: munițiile neexplodate

- să cunoască modul de comportare în cazul descoperirii munițiilor neexplodate

18. Cum acționăm în caz de dezastru (înainte, pe timpul, după): inundații, cutremur, alunecări de teren, poluări accidentale, atacuri teroriste:

- să cunoască și să aplice regulile de comportament pentru fiecare tip de dezastru în parte

- să cunoască și să aplice regulile privind limitarea și înlăturarea efectelor dezastrelor

19. Obligațiile și drepturile cetățenilor în situații de urgență

- să cunoască obligațiile și drepturile ce decurg din reglementările din domeniul situațiilor de urgență.
- Să-și dezvolte stăpânirea de sine și spiritul de solidaritate în situații de urgență.

20. Planul local de acțiune privind inundațiile și alunecările de teren

- să cunoască și să aplice regulile de comportament prevăzute în planul local de acțiune

21. Planul local de acțiune privind protecția antiseismică

- să cunoască și să aplice regulile de comportament prevăzute în planul local de acțiune

22. Planul local de acțiune privind radioactivitatea

- să cunoască și să aplice regulile de comportament prevăzute în planul local de acțiune

23. Planul local de acțiune privind substanțele periculoase deținute de operatorii economici

- să cunoască și să aplice regulile de comportament prevăzute în planul local de acțiune

Modalități de realizare:

- concursuri tematice;
- întâlniri cu specialiști;
- mese rotunde;
- conferințe, seminarii;
- vizionări DVD-uri, filme documentare;
- jocuri interactive;
- antrenamente practice;
- exerciții de simulare;
- demonstrații practice
- participare la activitățile de pregătire ale formațiunii locale de intervenție;
- excursii, drumeții tematice;
- realizarea unor proiecte, teme, referate, lucrări în domeniul situațiilor de protecție civilă;
- vizite la expoziții cu tematică specifică

ROMÂNIA
JUDEȚUL GALAȚI
COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU
PRIMAR

DISPOZITIA NR. 26

din data de 12.02.2024

privind: aprobarea Planului de pregătire în domeniul situațiilor de urgență în anul 2024 la nivelul comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați.

Gheorghe Costel, primarul comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, validat în funcția de primar prin Încheierea - Dosar nr. 1662/838/2020, a judecătoriei Liești, Județul Galați;

Având în vedere referatul nr. 1576 din data de 12.02.2024 întocmit de șeful S.V.S.U. în cadrul Primăriei comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, prin care propune aprobarea Planului de pregătire în domeniul situațiilor de urgență în anul 2024 la nivelul comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați.

Având în vedere prevederile Legii nr. 481/2004 privind protecția civilă, republicată cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere prevederile Legii nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor modificată și completată cu Legea nr.170/2015 din M.Of. 481/2015;

Hotărârii Guvernului României nr.308/1995 privind organizarea și funcționarea activității de pregătire în domeniul apărării civile cu modificările și completările ulterioare;

Ordinului Inspectorului General al Inspectoratului General pentru Situații de Urgență nr. 4001/IG din 03.01.2024, respectiv 2/IG din 04.01.2019;

Ordinului Prefectului Județului Galați Nr. 43/22.01.2024, pentru aprobarea „Planului de pregătire în domeniul situațiilor de urgență în anul 2024”

Având în vedere prevederile art. 155 alin. (1) litera “d” coroborate cu prevederile alin. (5) litera “b” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/03.07.2019, cu modificările și completările ulterioare.

În temeiul prevederilor art. 196 alin. (1) litera “b” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/03.07.2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

DISPUNE:

Art.1. Se aprobă Planul de pregătire în domeniul situațiilor de urgență în anul 2024 la nivelul comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați , conform anexei, care face parte integrantă din acest ordin.

Art.2. Pentru comunicarea prezentei dispoziții persoanelor interesate, se va însărcina secretarul general comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, d-na Polodeanu Săndița.



PRIMAR

Gheorghe Costel

Avizat,

Secretar general,
Polodeanu Săndița

ROMÂNIA
JUDEȚUL GALAȚI
U.A.T. TUDOR VLADIMIRESCU
PRIMAR
NR. 1576 /12.02.2024



REFERAT

Subsemnata, Smadu Oana, șef S.V.S.U. în cadrul Primăriei comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, vă rog să aprobați emiterea unei dispoziții privind: aprobarea *Planului de pregătire în domeniul situațiilor de urgență în anul 2024* la nivelul comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați.

- Având în vedere prevederile Legii nr. 481/2004 privind protecția civilă, republicată cu modificările și completările ulterioare;
- Având în vedere prevederile Legii nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor modificată și completată cu Legea nr.170/2015 din M.Of. 481/2015;
- Hotărârii Guvernului României nr.308/1995 privind organizarea și funcționarea activității de pregătire în domeniul apărării civile cu modificările și completările ulterioare;
- Ordinului Inspectorului General al Inspectoratului General pentru Situații de Urgență nr. 2/IG din 04.01.2019, respectiv 4001/IG din 03.01.2024 ;
- Ordinului Prefectului Județului Galati Nr. 43 din 22.01.2024, pentru aprobarea „*Planului de pregătire în domeniul situațiilor de urgență în anul 2024*”;

Intocmit,
Șef S.V.S.U.
Smadu Oana

Smadu